

我省警方向黑恶犯罪发起新一轮攻势 “雷霆6号”剑指涉黑恶犯罪和套路贷

决胜扫黑除恶收官年

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东)为推进扫黑除恶专项斗争深入开展,确保收官之年取得全胜,自7月20日至9月20日,省公安厅在全省公安机关组织开展2020年“雷霆6号”扫黑除恶专项斗争。

重点打击涉黑恶、套路贷、涉互联网等犯罪

据了解,此次行动充分发挥“雷霆行动”打击犯罪的牵引作用,以合成战、整体战为主要措施,以集中统一行动为主要方式,重点打击涉黑恶犯罪、套路贷犯罪、涉互联网犯罪,追捕涉黑恶逃犯,实施对涉黑恶犯罪的整体打击、规模打击、精准打击。

省公安厅要求,各地公安机关围绕目标案件、逃犯和线索,立即开展情报收集和分析研判,结合具体实际,制订实施

方案,明确工作责任,细化行动措施,迅速动员部署。集中优势警力,加强警种联动和部门协作,开展破案攻坚和集中收网,打出声威,形成震慑。

深挖彻查涉黑“保护伞” 线索移交同级纪委监委

行动中,各地公安机关充分运用各种侦查手段,依托各种侦查资源,精准研判,与有关警种密切协作,紧密配合,形成合力,力争一网打尽。

对黑恶势力可能隐藏、转移资产的

地方和人员全面调查摸底,查扣财产和收网行动同步进行,穷尽查封、扣押、冻结、追缴、没收等一切手段,全面、彻底地摧毁黑恶势力的经济基础。

对每起黑恶案件都深挖彻查背后的“保护伞”线索,及时移交同级纪委监委。主动加强与纪委监委的沟通,同步查证涉黑恶腐败问题和与黑恶势力共同犯罪、包庇纵容黑社会性质组织犯罪。

严格落实案件侦办责任制,加强专案力量,认真梳理案件进展情况,深入分析难点堵点问题,采取针对性措施强力推进。

“出彩河南人”最美医生 等您来点赞投票

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒)昨日,记者从“出彩河南人”第二届最美医生宣传推介活动组委会获悉,第二届最美医生候选人已经正式产生。即日起,投票工作正式启动。

“出彩河南人”第二届最美医生宣传推介活动旨在深入贯彻全国卫生健康大会和全省卫生健康大会精神,宣传推介全省卫生健康系统尤其是抗击新冠肺炎疫情期间涌现出来的先进医务工作者典型,促进卫生健康系统行风建设,树立一批积极践行社会主义核心价值观、全心全意为人民服务的医者仁心榜样,展现广大医务工作者在抗击疫情过程中白衣执甲、逆行出征、勇担重任、救死扶伤的高尚品格和精神风貌,进一步增进社会各界对医务人员的理解,构建更加和谐美好的医患关系,激励广大医务工作者学习先进,崇尚医德仁心,努力为推动河南卫生健康事业高质量发展,为全面推进健康中原建设更加出彩贡献力量。

本届活动启动以来,全省各地、各医疗单位高度重视,积极向活动组委会报送推荐人选。组委会本着“公开、公平、公正”的原则,经过初评,最终确定了20名候选人。其中有两名来自郑州市属医院,他们是河南省儿童医院心血管内科主任冯迎军、郑州市第六人民医院感染科主任赵清霞。

自7月28日8时起,公众可通过河南广播电视台公共频道微信公众号、医药卫生报微信公众号进行宣传点赞,投票时间截至8月2日8时。



扫码为候选人点赞投票

严查闯禁行 超载超速 涉牌涉证 一夜80余辆货车入“法”眼

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 实习生 逢佳曼 通讯员 韩黎剑 杨晨曦 文/图)7月26日晚,交警三大队按照市局、支队统一部署开展夜查行动,持续对工程运输车辆、渣土车、危化品运输车、营运车辆等大型车辆超载超速、闯禁行、涉牌涉证等违法行为保持高压严管态势。同时加强对酒驾、醉驾严重违法行为的查处力度。

三大队相关负责人表示,采取定点设卡和流动巡逻管控相结合的方式对运输车辆逐车检查,重点整治水泥罐车、渣土车、危化品等大型车辆故意遮挡、污损机动车号牌、超载超速、非法改装等交通违法行为,在城区道路违反禁令标志、闯红灯、违法鸣笛、不按规定通行路线和时间行驶等违法行为,做到发现一起查处一起。

当晚,三大队查处大型货运车辆80余辆,酒醉驾违法行为2例。



租个门面房开业没几天要拆迁 转让费要不回来,咋办?

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 鲁维佳 刘晨阳)苏先生从“二房东”手里租了一处门面房,营业近半个月就面临拆迁,被要求限期搬离,找“二房东”退转让费又遭拒。打官司胜诉后,“二房东”迟迟一年多不履行。近日,在惠济区法院执行法官的努力下,苏先生拿到了7万余元欠款。

案情:门面房营业没半月要拆迁 找不到“二房东”讨转让费

2019年3月,苏先生与店主赵某、房主黄先生达成口头协议,赵某以9万元将惠济区某小吃店(含房屋内设备)转让给苏先生,房租由房主黄先生按原标准收取。达成协议当天,苏先生便将转让费和押金2000元转账给赵某,并向房主缴纳三个月租金。

然而开张不到半月,苏先生接到通知,小吃店所在街道被列入拆迁范围,要求其限期搬离。苏先生只好停业并将店

内物品搬离、变卖。

为讨要自己的损失,苏先生找到房主黄先生和“二房东”赵某协商,黄先生随后将租金全部退还苏先生,然而赵某却拒绝退还转让费等费用。苏先生便将赵某起诉到法院,要求对方退还转让费并赔偿损失。

经审理,法院酌定赵某应向苏先生返还转让款69650元。赵某不服,提起上诉,市中院驳回上诉,维持原判。判决生效后,赵某迟迟不履行,苏先生向惠济区法院申请强制执行。

执行干警向赵某送达执行通知书、财产报告令等法律文书,但赵某总是以自己手中没钱,且店内部分设备已被苏先生变卖,可以折抵部分款项,自己不应该再出钱等为由拒绝履行。随后,赵某更是开始以外出做生意为名四处躲藏,与执行干警玩起“失踪”。

7月23日,了解到赵某行踪,执行干

警将赵某拘传至法院。面对将被列入失信“黑名单”、限制高消费等法律后果,赵某同意履行并筹措到资金。

提醒:承租商铺要合同约定责任

执行法官提醒,在商铺租赁中,收取转让费已成大多数商铺转让过程中的一种惯例,而我国法律对转让费却没有明确的规定,通常情况下是由双方经过自愿协商后确定并收取。为此,提醒经营者在决定接手商铺前,一定要首先核实清楚房屋的权利状态,问清楚出租人是不是房东,可要求查看房产证等凭证;如是转租的情形,也可要求查看原有租赁合同,了解出租人是否享有转租权;签订合同时,要对容易引发纠纷的款项性质、双方权利义务及一方违约后的责任分担等进行清楚明确的约定,切莫因被“忽悠”或贪图小利“走捷径”,而给自身造成不必要的经济损失。

以案说法



郑州入选中国移动NSA 网络全国十佳优秀城市

日前,在中国移动对全国56个重点城市城区的5G网络测评中,郑州移动脱颖而出,其所在城市郑州以全国第二名的优异成绩,成为中国移动“NSA网络全国十佳优秀城市”。

为确保在4G网络稳定的情况下打造5G精品网络,2020年初郑州移动成立四支党员突击队,通过建设攻坚疑难站点、维护保障告警清零、传输支撑迅速跟进、感知提升全面开展,深耕网络质量,清除网络隐患。疫情期间,开展5G网络精细优化,60余名党员突击队队员冒着疫情,覆盖优化624个小区,参数优化12万余条。

在活动过程中,突击队员们加强创新总结,梳理优化流程,累计割接3374台次,建设完成5G基站4500余个,实现了郑州市区及县城主城区的5G网络连续覆盖,有效提升了网络质量。李冬生